

陈良宇之子被判 有期徒刑3年缓刑4年

继今年4月份陈良宇被判有期徒刑18年后,昨天上午,作为陈良宇受贿案中的从犯,陈良宇之子陈维力由于认罪态度较好,被天津市二中院判处有期徒刑三年,缓刑四年。陈维力当庭表示,将不会上诉。

据悉,陈维力涉案与其父亲密切相关。有消息称,在中国华闻控股有限公司所获上海社保的10亿元委托贷款中,陈良宇父子起了关键作用。

此后,华闻控股聘请陈

维力在其下属的中体传媒有限公司任总经理,并挂名香港华闻有限公司副总经理,领取高额薪酬。据悉,时年33岁的陈维力,年薪总计为100万元。

陈维力还从上海申花获利。陈维力在上海申花任挂名副总经理后,有一次,上海申花董事长郁知非请陈良宇吃饭,陈维力并不在座。餐后,郁知非用公司卡结账。陈良宇当场问郁知非,陈维力是否有这样的卡?郁知非赶快给陈维力办了一张卡,陈

维力坦然受之。对这笔10万元的索贿指控,陈良宇表示,自己只是问问儿子是否有这样为公事结账的卡,并没有别的想法。

法庭宣判后,记者致电辩护律师高子程。高子程在电话询问中只是简短地回答说,对陈维力不予处罚或判处缓刑可能算是比较适中的处理方式。陈良宇在庭审中展示的良好态度,原因之一是寄希望于对陈维力免于处罚。因为陈良宇原本无意通过陈维力在上海申花任职而

谋取任何利益,即使是在陈维力移居香港但依旧为上海申花服务并领取工资时,陈良宇也曾多次建议上海申花停发陈维力的工资。陈维力完全脱离上海申花后,陈良宇还主动到上海申花退还已发放给陈维力的一个月工资。至于陈维力有没有和其他副总相同的信用卡,则完全不具备受贿的故意和行为特征,认定陈良宇父子存在共同受贿动机和行为是不符合当时情境的。

据《北京晚报》

老太和儿童抢座位 谁对谁错请你评评

3岁的小男孩站在公交车上的空座旁欲和母亲一起坐,没想到,此时一位60来岁的老太太刚上车一屁股坐在该座位上。随即老太太和小孩的母亲争吵起来……

8月1日上午11时许,记者从西安“西南城角”站乘坐一辆车牌号为陕AA6006的800路公交车,快要到“小南门”站时,看到公交车后门旁座位处的乘客下了车,一位约30多岁的母亲叫孩子:“南南,看那边有个座位,快去坐。”“妈妈你来坐,然后抱着我。”3岁的南南调皮地靠在座位的角上等待母亲来坐。此时,公交车停在小南门站前,车上上来两个60来岁的老太太,其中一个老太太冲着那个座位走去,一屁股坐在上面,而南南一双眼睛直勾勾地盯着她。“看啥!”老太太瞥了南南一眼。这时南南的母亲气愤地走了过来:“您没看见孩子坐在这儿啊?”“咋啦?我就不能坐了,这是空的。”老太太打量了这位母亲一番:“你看你这孩子也不懂让座,回家好好教教他!”老太太高嗓门的责备声惹来

了全车人的目光。“你怎么这样说?孩子从起点站到现在,好不容易等到一个位置却被你抢走了!”南南的母亲也不甘示弱。两人的争吵声一直持续了10多分钟……

“大娘您坐我这儿吧,这样两个人都有座了!”一位姓李的乘客站了起来。“我今天偏要坐这儿了,这是‘老弱病残孕’专座,这孩子活蹦乱跳的,又没缺胳膊少腿,我都老胳膊老腿了,这专座就应该我坐,你坐你的,我就不信还没地方讲理了。”老太太指着座位说。看着老太太,南南的母亲拍打南南的后背说:“看,当时让你坐你偏要我抱你坐,现在多麻烦,一边站着去!”南南满是委屈,泪水浸湿了眼眶:“妈妈,幼儿园老师教我们说要让座……不过,我现在真的很累……”老太太则跷着二郎腿坐在座位上。

车停在了文昌门,老太太的同伴叫她下车。老太太却说:“不下车,我要多坐会儿!”车上的乘客看着座位上的老太太和含着眼泪的南南,也不知道谁对谁错,说什么才是好。 据《三秦都市报》

江西省长手机被民众打爆 不少电话纯粹为试真假

江西省的手机用户2日意外都收到一条短信,省长吴新雄、副省长史文清和南昌市长胡宪的手机号码赫然显示在里面,它们被作为廉租房、经济适用房举报电话予以公布。

从2日到3日,记者多次试拨上述三位领导人手机,但电话始终提示正在忙碌之中。江西省政府工作人员表示,电话公布后,江西省各地市民满怀希望纷纷拨打该号码,中国其他地方的民众看到有关新闻后,也纷纷拨打该号码一试试真假,往往一个电话刚放下来,另一个电话就打进来,多到根本无法计数。

据介绍,打进电话的民众反映的问题不仅是廉租房、经济适用房,还包括其他的百姓民生等各类问题。不少的外省民众打来电话纯粹为试真假,有民众在电话中夸赞江西省的领导干部有非凡的勇气和包容的心,敢于直面民众投诉。

综合新华网

国土局长自家车库遭绑架 事发齐齐哈尔,3名犯罪嫌疑人被抓

近日,齐齐哈尔市发生一起特大绑架案件,该市国土资源局局长李东义在自家车库取车时,被突然闯入的歹徒绑架。案发后,市公安局抽调警力300多人开展侦破工作,目前三名犯罪嫌疑人被抓获。

7月28日,齐齐哈尔市龙沙区火电安居小区发生一起特大绑架案件。被害人李东义(男,57岁,齐市国土资源局局长)于当日早晨7时20分在自家车库取车时,突然闯入两名歹徒,歹徒持枪、刀将其逼在其驾驶的黑色奥迪A6后座上驶离现场。后在路上又将另一名同伙接上车后开到市郊田野里。在此处,三名犯罪嫌疑人向李索要现金200万,经李反复与犯罪嫌疑人交涉,将金额降到100万元。李通过其子李胜鹏向亲友筹措到72万元后,犯罪嫌疑人驾车将李拉至齐市第五中学附近,由李的儿子将72万元现金放至奥迪车后备箱内。犯罪嫌疑人将现金取走后,又将车内及李身上的1.1万元现金抢走,分别下车逃离。

案件发生后,齐齐哈尔

市公安局抽调警力300多人,全面展开侦破工作。于7月31日上午发现线索,锁定犯罪嫌疑人。7月31日15时30分,将犯罪嫌疑人臧某抓获;17时30分将另一犯罪嫌疑人贝某抓获;20时30分将第三名犯罪嫌疑人刘某抓获。经讯问,三名犯罪嫌疑人供述了持枪绑架作案的全过程,现已缴获人民币60多万元、5连发双筒短猎枪一支、子弹20多发、军刺1把、匕首1把。至此,历时三天半的“2008·7·28”特大持枪绑架案件胜利告破。

经讯问得知,犯罪嫌疑人臧某,男,35岁,贝某,男,24岁,刘某,男,24岁。三人都是梅里斯达斡尔族区人。其中刘某有前科。

2007年末,犯罪嫌疑人臧某因赌博欠外债遂产生

作案动机,把作案目标锁定在被害人身上,并勾结同一单位的临时工贝某共同预谋策划,在2007年末至案发前20多次去被害人附近踩点。2008年5月,臧、贝二人又与刑满释放人员刘某勾结在一起,于7月26日数次到被害人家家车库踩点,并定于7月28日早晨实施犯罪。7月28日早晨6时,臧某驾驶从其同事李某某处借来的银灰色松花江微型面包车,准备双筒短猎枪一支、子弹20多发、军刺1把、匕首1把,到宾馆将贝、刘二人接出来,在被害人楼下守至7时20分,看见李下楼开车库门进入车库时,由贝、刘二人跟进车库,分别持枪、持刀将李绑架,实施了这起特大绑架案件。 据《生活报》

平时吃喝周末饿肚子 沪白领流行周末断食

平时大吃大喝,周末却在饥饿中度过,“周末断食风”正悄然在上海一些白领圈子里流行。一些公司的女员工每到周末就给自己制作由鲜榨蔬果汁组成的“断食餐”,以达到清肠胃、排毒的效果。

“周末断食族”中,最主要的成员是上班族。“断食族”往往从周五早上开始断食,并正常进行自己的工作,到了周六,则会约上几个好朋友,一边自由活动,一边对抗饥饿。等到周日就重新开始进食。“为了减肥,饿两天也没什么。”在物流公司工作的傅小姐告诉记者,她最怕长胖,但平时为了应酬不得不

大吃大喝,最近看到网上不少姐妹都在尝试这种“周末断食法”,所以也要试试。她说,周六一整天她都在饥饿中度过,只能多喝水。周日就会逐渐恢复正常饮食,但还是以清淡食物为主。

在杂志社工作的杜小姐的理论是:经常摄取食物使得胃和肝脏不断运作,废物不断堆积。断食几天,不吃固体食物,能够让内脏得到休息,还能达到瘦身的效果。

对此,医学专家认为,光靠一两天的突击并不能帮助身体排毒,而且还会打破身体正常的代谢规律,扰乱胃肠道和肾脏的功能。 据《新闻晨报》

高考生的新选择 到南京趣捷 学游戏动漫 拿名校文凭获国际证书

南京趣捷游戏动漫设计与开发,学历教育火热招生;入学签定就业推荐协议,合格学员100%保障就业!

培养“技能+学历+职业”专业型人才

作为游戏动漫培训的领航者,我校联合国家重点院校开设“游戏动漫设计开发方向”学历专、本科教育。我校已获得中国电子商务协会网络营销委员会的授权,成为中国电子商务协会动漫商业发展促进中心。趣捷教师全部来自著名游戏动漫企业一线的设计与开发专家。趣捷成立至今,无一例教学事故,无一例教学投诉。免费加课已达80课时,业余之间按学员需求,老师随请随到,充分为学员服务。学员满意度达到100%。

招生专业	专业方向	学 制	招生人数
计算机应用技术 (专科)	游戏动漫方向	三 年	100
计算机科学与技术 (本科)			100

毕业学员可获得名校大学文凭及专业证书

文凭: 国家承认的名校专科/本科文凭
证书: Autodesk 游戏美术设计师证书(国际认证)
电子信息产业部技术培训证书(国家认证)
游戏动漫设计师结业证书(行业认证)
中国电子商务协会网络营销专业委员会职业经理人(动漫师)证书(国家认证)

趣捷 成就游戏动漫精英 86368200 地址:南京市建邺区南湖茶亭东街79号 西祠街区 4号楼3楼 网址: www.qujie.net

南京精英名师高考复读基地 全新亮相 与众不同!

全国教学力量最强的复读学校之一。郑重承诺:开学一周内,听课不满意,学费全退。
本校系由南京大学、东南大学、河海大学和南京师范大学的部分专家教授联合南通、启东等地名牌中学的名牌教师共同创办的。由创新学习方法的发明人、国家“十五”规划重点课题组组长、从北京调到南京河海大学的王耀农教授亲自担任校长,名牌教师阵容强大。名不见网站招生简章。
www.zgjy.cn (域名为:“中国精英教育”汉语拼音的第一个字母)

与众不同 三大特点 1. 本班和其他复读班不同,除了要求刻苦学习外,更重要的是教给学生一种创新的学习方法,使学生从根本上解决学习问题。学生一旦掌握了这种科学的学习方法,不但高考没有问题,而且终身受益!这是无价之宝!
王教授用他创造的该方法指导的四个学生中,有两人考上清华,两人为全国前二十名大学的计算机专业。王教授当年自己就是只用一年的时间,学完了三年的高中生人人头痛的俄语,他的俄语成绩,从一开始100分只考8分,到最后毕业考试98分,名列省名牌重点中学第一,靠的就是方法!!王教授大家庭四个子女中,就有两个考上清华,另两个为全国一流大学的

计算机专业。
2. 由高考命题组候选人组成专家顾问团,定期为学生进行专家讲座,让学生及时掌握高考最新动向,最大限度地避免考场慌张! 3. 训练计划独特,系王耀农教授精心研究的成果!
如何选择复读学校?! 首先应该看这个复读学校的校长,他自己的小孩上的是什么大学?如果他连自己的小孩,都不能上好大学,他又怎能将你送到好大学?其次应该看这个校长自己在中学学习时,成绩是否拔尖,如果他自己成绩都不拔尖,这也证明了他根本没有学习方法!第三应该看他所请的教师,是否是真正的名师!这三个条件缺一不可!切忌盲目跟风!特别是文化程度不高的家长应该请既有文化又有水平的人帮助挑选,以免上当,害了你家小孩的一生!
上课地点:住校 南京英华学校(南京有名的花园学校各项设备一流,详见网站)
走 读:江苏省江苏省总工会培训大楼(虹桥饭店旁边)
报名地点:江苏省总工会培训大楼419房间(科技楼)
联系电话:52962267、51773718、51773716、51773715
晚上值班电话:51773715、51773718 **主办单位:南京市鼓楼区精英教育培训中心**